

AKTUÁLNÍ INFORMACE ZE  
SVODKY UDÁLOSTÍ MĚSTSKÉ POLICIE  
ADAMOV

Vybrané události z června 2011 konkrétně:

\*Během hlídkové činnosti spatřili strážníci na ul. Sadová vozidlo, které tvořilo překážku silničního provozu a bylo zjevně nepojízdné. Strážníci kontaktovali majitele vozidla, kterého upozornili na povinnost označit překážku silničního provozu a tuto neprodleně odstranit. Majitel provedl patřičná opatření a vozidlo odstranil.

\*Pomoc strážníků si vyžádali rodinní příslušníci muže bydlícího na ul. Plotní, který byl zavřený v bytě se svým psem. Pes byl již v minulosti na svého pána agresivní, a proto vznikla obava o jeho zdraví. Za přítomnosti strážníků provedla ZZS kontrolu zdravotního stavu muže, kterého převezla na komplexní lékařské ošetření. Jelikož pes byl i nadále agresivní a majitel rozhodl o jeho utracení, byl tento strážníky, ve spolupráci s veterináři, utracen.

\*Majitelem obchodu byla přistižena starší žena, která si chtěla odnést zboží bez zaplacení. Toto jednání strážníci klasifikovali jako přestupek proti majetku a ženě uložili blokovou pokutu. Stejného jednání se dopustil mladík, který odcizil mimo jiného i lahev s alkoholem. Jednání bylo klasifikováno také jako přestupek proti majetku, ale byla uložena vyšší bloková pokuta v důsledku rozdílného stupně společenské škodlivosti.

\*V nočních hodinách bylo strážníkům oznámeno, že došlo k odcizení jízdních kol ze sklepů na ul. Družstevní. Strážníci ihned provedli pátrání po městě Adamově, ale pachatele se nepodařilo zadržet. Šetřením u svědků události byla zjištěna totožnost podezřelých. Všechny získané informace předali strážníci příslušníkům OO PČR Blansko pro podezření ze spáchání TČ.

\*Strážníci byli přivoláni na ul. Družstevní, před restauraci Oáza, kde se na zemi nacházel spící muž. Muž byl pod vlivem alkoholu takovým způsobem, že se stal sám pro sebe nebezpečný a proto ho strážníci převezli na protialkoholní záchytnou stanici Brno – Černovice.

Mgr. Červený Vítězslav  
vedoucí strážník MP Adamov